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Tekst 4  Pony bei 59 km/h auf Bundesstraße geblitzt 

1p 10 Welche Aussage stimmt mit dem Text überein? 
A Ein Autofahrer, der zu schnell fuhr, konnte nicht identifiziert werden, 

weil sich ein Pony zwischen Linse und Nummernschild befand. 
B Eine Radarfalle hat erfasst, wie ein schnell fahrendes Auto von einem 

Pony überholt wurde. 
C Ein Pony wurde von einer Überwachungskamera fotografiert, als es 

mit 59 km/h durch die Straßen galoppierte. 
D Es konnten keine Geschwindigkeitskontrollen mehr stattfinden, als ein 

Pony eine Radarfalle umstieß. 

1p 11 Wie verhalten sich die Worte „Ein Verwarngeld konnte nicht erlassen 
werden“ (Absatz 4) zu den vorangehenden Worten „sodass er straffrei 
davonkommt“ (Absatz 4)? 
A Sie bestätigen die vorangehenden Worte. 
B Sie relativieren die vorangehenden Worte. 
C Sie verhüllen die vorangehenden Worte. 
D Sie widerlegen die vorangehenden Worte. 

Tekst 5  Made in China: … 

1p 12 Wie kann man den Titel am besten ergänzen?  
A Chinesen nehmen Holstentor-Auftrag nicht ernst 
B Chinesisches Modell Holstentor im Nu ausverkauft 
C Facebook verbreitet Fake News über Holstentor 
D Schreibfehler macht Mini-Holstentor zum Verkaufsschlager 

1p 13 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 9? 
A Aber leider 
B Darum also 
C Doch dann 
D Und nochmals 


